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Formato para artículos de la sección Estudio de caso 
	Por favor lea la guía de publicación completa antes de llenar este formato.
If possible, please fill up the information in English and Spanish.


1. Por favor lea las expectativas de los editores de SSIR para un Estudio de Caso:
Un estudio de caso ofrece un análisis profundo de cómo una organización adapta su misión, estrategia y/o estructura organizacional, para hacer frente a un desafío social de la región hispanohablante.
Muestra por lo menos dos estrategias originales e innovadoras que implementó esta organización y que pueden ser adoptadas por otras organizaciones de la región.
Muestra con ejemplos específicos de América Latina y/o España cómo estas estrategias se ponen en práctica y lo que otras organizaciones pueden aprender para implementarlo en sus propias organizaciones.
La pieza también debe incluir un componente testimonial: citas o testimonios de tres a cuatro personas que puedan compartir sus experiencias o hablar sobre lo que la organización o el programa ha logrado así como citas de las personas involucradas o beneficiadas por la organización en cuestión.  
Cuando aplica, es necesario referenciar a otras organizaciones y/o fuentes bibliográficas que colaboraron a encontrar las estrategias que propone la organización. Estas referencias se incluyen, de preferencia, como hipervínculos y, en caso de ser necesario, como notas al final del artículo.
Estos son tres buenos ejemplos de nuestra sección Estudio de Caso: “Plantar un laboratorio en la avenida principal” (artículo original en español), “National Geographic se reinventa” y "Pixza: Inclusión y emprendimiento social en una caja de pizza”
Escritores independientes, periodistas, investigadores académicos y profesionales pueden proponer artículos para un estudio de caso.
Cualquier persona puede enviar una propuesta para esta sección, pero normalmente no se recomienda que un estudio de caso lo escriba alguien que trabaja para una organización o que recibe un pago de una organización (por ejemplo, un consultor). Esto es para garantizar que el artículo tenga una perspectiva crítica. 
Si el artículo lo escribe una persona que trabaja dentro de la organización, los autores deberán asegurarse de tener una perspectiva crítica que describa a detalle los desafíos, obstáculos y áreas de oportunidad que ha enfrentado la organización.
Este tipo de artículo tiene entre 4.000 y 6.000 palabras de extensión.
1. Responda las siguientes preguntas sobre sobre la autora/autores de la propuesta:  
· ¿Cuál es la biografía del autor/autores? (2 oraciones) 
· ¿Sobre cuál organización se escribirá el estudio de caso? (Incluir link a su sitio web)  
· ¿Cuál es la relación del autor con esta organización? 
· ¿Cuál es la antigüedad de la organización? 
2. Escriba lo siguiente sobre el contenido de su artículo:  
· Un desafío social relevante que enfrenta la organización (2 oraciones)
· Dos estrategias innovadoras que la organización encontró para hacer frente a este desafío en América Latina o España (2 oraciones)
· Dos ejemplos concretos y prácticos de cómo implementaron y pusieron en práctica estas estrategias (2 oraciones)
· Dos aprendizajes que se tuvieron a partir de poner en práctica esas estrategias (2 oraciones)
· Un tropiezo que se enfrentó al poner en práctica las estrategias (2 oraciones)
· Un nuevo aprendizaje que surgió a partir de este tropiezo (2 oraciones)
· Otra organización que haya buscado soluciones similares al mismo desafío y que inspiró a poner en práctica estas estrategias. 
3. Justifique su propuesta de artículo respondiendo a las siguientes preguntas: 
· ¿A qué parte de la comunidad de innovación social está dirigido este estudio de caso? (líderes de organizaciones o empresas, académicos, emprendedores sociales, etc…)(2 oraciones) 
· ¿Por qué el desafío social que enfrenta esta organización es relevante para la comunidad hispanohablante? (2 oraciones)
· ¿Por qué las estrategias implementadas por la organización son originales, novedosas e innovadoras para la comunidad hispanohablante? (2 oraciones) 
· ¿Qué pueden aprender e implementar otras organizaciones al leer su artículo? Nombrar dos lecciones concretas que pueden aprender e implementar. (2 oraciones) 
· Describa cómo considera que estas dos lecciones pueden ayudar a otras personas/organizaciones de innovación social hispanohablante a hacer mejor trabajo. (2 oraciones) 
· A partir de sus respuestas anteriores, argumente por qué es importante que SSIR en Español publique este artículo (max. 5 oraciones)

4. Proponga una introducción al artículo con las siguientes características:
a. Un título atractivo e informativo sobre lo que tratará el artículo.
b. Una anécdota, relato, contexto que ilustre el principal desafío social que enfrenta la organización.
c. Una descripción breve de cuál es el desafío social específico que enfrenta la organización y cuál es su relevancia en la región hispanohablante.  
d. Una breve presentación a la organización (qué hace, dónde trabaja, qué la hace única).
e. Una breve descripción de la principal estrategia/solución que ha encontrado e implementado la organización para enfrentar este desafío social.
f. Establecer claramente dos aprendizajes que podrán tener otras organizaciones y lectores de America Latina y España al leer este estudio de caso.
5. Antes de enviar el formato, recomendamos que los autores evalúen de forma crítica su propuesta a través de las siguientes preguntas:
· ¿Las ideas son nuevas u ofrecen una nueva perspectiva sobre una idea existente?   
· ¿La propuesta trata sobre una organización que es verdaderamente innovadora?  
· ¿La propuesta cuenta con ejemplos convincentes del mundo real, y en específico, de la región hispanohablante?  
· ¿El artículo no solo pretende enumerar logros o hallazgos, sino que aportará ejemplos concretos que ayudarán a la comunidad hispanohablante a ponerlos en práctica?  
· ¿El artículo se basará en una investigación o en una experiencia sustancial del tema y el autor se basará claramente en esas fuentes de conocimiento?  
· Si el artículo se basará en una investigación, ¿la propuesta va más allá de presentar un resumen ejecutivo y agrega ideas convincentes y originales?  
· ¿Podrán los lectores hispanohablantes utilizar las ideas del artículo para hacer mejor su trabajo?  
· ¿El artículo interesaría a la mayoría de los lectores de la región el tema es tan limitado que sólo interesaría a un pequeño segmento de lectores?  
· ¿El artículo busca informar a los lectores o simplemente venderles algo?  
